

Round Reinforced Clay Planter Durable and Functional for Your Garden Needs

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y129

China guangdong

Quangui

- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: USD9.6set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Surface:	Texture
Color:	Customed
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
• Finishing:	Hand Carve
• Usage:	Indoor Decoration
• Style:	Modern
 Drainage Holes: 	YES/NO



More Images



Product Description:

The Fiber Clay Planter is a durable and stylish option for your indoor decoration needs. This Fiber Reinforced Planter is designed with a modern aesthetic in mind, making it a perfect choice to enhance the beauty of your living space.

With its sleek round shape and customizable color options, the Fiber Clay Planter will complement any interior design scheme. Whether you prefer a classic neutral tone or a bold pop of color, this planter can be tailored to suit your personal style.

One of the key features of this Cement-Reinforced Planter is its versatility. It can be used both indoors and outdoors, making it a practical choice for a variety of settings. With a lifetime of 5-6 years when kept outdoors and 7-8 years when used indoors, this planter is built to withstand the elements and stand the test of time.

When it comes to functionality, the Fiber Clay Planter excels in more ways than one. It comes with drainage holes, ensuring proper water drainage and preventing overwatering, which can be detrimental to the health of your plants. This feature promotes healthy root growth and helps maintain the overall well-being of your indoor plants.

Whether you are a seasoned gardener or just starting out, this Fiberclay Planter is a user-friendly option that will make caring for your plants a breeze. Its low-maintenance design means you can spend less time worrying about upkeep and more time enjoying the beauty of your indoor garden.

Investing in a high-quality planter like the Fiber Clay Planter is a great way to elevate the look of your space and add a touch of sophistication to your home decor. Its durable construction and timeless design make it a smart choice for anyone looking to enhance their indoor living environment.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Color: Customed Style: Modern Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Surface: Texture Drainage Holes: YES/NO

Technical Parameters:

Material	Fiber Clay
Surface	Texture
Drainage Holes	YES/NO
Brand Name	Quangui
Sample time	7 days
Style	Modern
Finishing	Hand Carve
Shape	Round
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Decoration

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-SY D07Y129) is a versatile and stylish option for adding greenery to various spaces. With its modern design and textured surface, this planter is suitable for a wide range of application occasions and scenarios. Perfect for both indoor and outdoor use, the Fiber Clay Planter is ideal for residential gardens, commercial spaces, offices, restaurants, and more. Its contemporary style and durable material make it a great choice for enhancing the aesthetic appeal of any environment. The reinforced clay construction of the planter ensures longevity and structural integrity, making it a reliable option for landscaping projects. Available in two sizesL38*38*33, the Fiber Clay Planter offers flexibility in accommodating different plant sizes and arrangements.

Originating from China, Guangdong, this planter meets high-quality standards with ISO9001 and CE certifications. Customers can trust in the quality and reliability of the Quangui brand, known for its excellent craftsmanship and attention to detail.

For those interested in purchasing the Fiber Clay Planter, the minimum order quantity is 10 sets at a competitive price of USD9.6 per set. The packaging details involve secure carton packaging to ensure safe delivery to your location within 30 days.

Payment terms for the purchase include a 30% deposit upfront, with the remaining 70% balance to be settled before shipment. With a supply ability of 300 sets per month, customers can rely on timely delivery and consistent availability of this sought-after planter. In addition, samples can be provided within 7 days for those who wish to assess the product firsthand before making a larger order. The Fiber Clay Planter's round shape and fiber clay material make it a versatile and practical choice for a variety of landscaping and

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. Each planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit.

Shipping:

We offer fast and reliable shipping for our Fiber Clay Planter product. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via a reputable courier service. Customers will receive a tracking number to monitor the status of their delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-SY D07Y129.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This planter is manufactured in China, specifically in Guangdong province.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?

A: The minimum order quantity is 10 sets.





